|S-LM contra DA-OA

Modelo IS-LM

Modelo DA-OA

En este modelo, Y e |

El nivel de precios es constante.

se determinan simultdneamente.

En este modelo, Yy NP
se determinan simultaneamente.

LM = Equilibrios en el mercado de dinero
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Abreviaturas: Abreviaturas:
Y = Produccion Y = Produccion
[ = Tasa de interés NP = Nivel de precios
IS = Equilibrios en el mercado de bienes

DA = Demanda agregada (— C+I+G+X-M)
C = Consumo

| = Inversion

G = Gasto del gobierno

X = Exportaciones

M = Importaciones

OA = Oferta agregada
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